Posouzení stávajícího stavu autodílny SO 100a,100b a mycího boxu SO 113

 v areálu ČEPRO, a.s. Praha, OS Střelice z hlediska stavební části
Stavební část – autodílna vč. sociální přístavby SO 100a, 100b :

1. 

Obálka budovy – obvodový plášť 
1.1 

Střecha

1.1.1.
Střecha autodílen

Plochá střecha haly je opatřena asfaltovými živičnými pásy s podélnými zaatikovými pozinkovanými žlaby. Žlaby jsou v pořádku, plocha však vykazuje závažné poruchy, ochranný lak je již nefunkční, na mnoha místech jsou puchýře a trhliny, vč. detailů u obvodové obruby sedlového světlíku, je tedy jasné, jak potvrdil i zástupce firmy, že do střešní konstrukce zatéká. Samostatnou kapitolou je ocelový sedlový světlík, jehož některé výplně z drátoskla jsou rozbité nebo sesuté, těsnící a přítlačné lišty v mnoha případech již vůbec nejsou nebo jsou spojovací prvky uhnilé a neplní funkci bezpečného a vodotěsného pláště střechy. 

Návrh : 2-násobný ochranný nátěr plochy střechy, lokální vysprávky puchýřů a výplní světlíku jen zčásti na krátkou dobu (cca 2 roky) zastaví permanentní zasakování vody do střešního pláště – není efektivní oprava.

Radikální doporučovaná oprava je následující :


a) Demontáž stávajícího sedlového světlíku a nová dodávka plastového vyztuženého obloukového světlíku s polykarbonátovou výplní a systémovou obrubou – odhad : 850 tis.
b) Zateplení střešního pláště EPS 100 S v tl. 10-15cm s novou plastovou folií – např. Dekplan, Frankoman, Sikaplan aj. v tl. 1,2mm – odhad: 780 tis.
c) Demontáž a zpětná montáž hromosvodu vč. nové revize – odhad: 60 tis.
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1.1.2.
Střecha sociální budovy

Plochá střecha haly je opatřena asfaltovými živičnými pásy s odvodněním vnitřními svody. Plocha vykazuje závažné poruchy, ochranný lak je již nefunkční, na mnoha místech jsou puchýře a trhliny, je tedy jasné, jak potvrdil i zástupce firmy, že do střešní konstrukce zatéká. 

Návrh : 2-násobný ochranný nátěr plochy střechy, lokální vysprávky puchýřů jen zčásti na krátkou dobu (cca 2 roky) zastaví permanentní zasakování vody do střešního pláště – není efektivní oprava.

Radikální doporučovaná oprava je následující :


a) Zateplení střešního pláště EPS 100 S v tl. 10-15cm s novou plastovou folií – např. Dekplan, Frankoman, Sikaplan aj. v tl. 1,2mm – odhad: 345 tis.
b) Demontáž a zpětná montáž hromosvodu vč. nové revize – odhad: 60 tis.
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