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Pro bezdrátové spoje bude využita technologie WiFi s přenosovou frekvencí 5 GHz a datovou propustností až 300Mbps. Každý koncový prvek připojený pomocí bezdrátového spoje bude vybaven rozvodnou skříní, PoE injektorem pro napájení bezdrátového pojítka (součást balení bezdrátového pojítka), zdrojem pro napájení PoE injektoru, provozní teplota použitých komponent bude alespoň -20°C÷50°C. Rozvodná skříň bude dimenzována tak, aby do ní bylo možné umístit napáječ kamery (PoE injektor, zdroj, popř. switch). Aktivní prvky použité v rozvodných skříních koncových prvků budou osazeny metalickými konektory RJ45 o přenosové rychlosti alespoň 100Mbps, popř. 1G SFP sloty, provozní teplota aktivních prvků použitých ve venkovním prostředí bude alespoň -20°C÷50°C. 
Pro napájení bude použito kabelu CYKY-J. Nově budované rozvody nn budou samostatně jištěné v rozvaděči nn příslušného objektu jističem 1f/6A/C. Pro nově budované napájecí rozvody bude použit kabel CYKY-J 3x2,5 mm2.
Všechny metalické rozvody budou vybaveny systémem ochrany proti přepětí. 
Všechny datové rozvody pro koncový bod nebo bezdrátové pojítko budou na straně rozvaděče zakončeny ve stávajícím metalickém patch panelu a na druhé straně jako volný vývod a osazeny konektorem RJ45, STP, cat.6.
Všechny nově instalované optické kabely budou na straně rozvaděče ukončeny ve stávajícím optickém patch panelu a na druhé straně v rozvodné krabici v optické zásuvce s SC konektory.
Pro napájení koncových prvků (kamer) se předpokládá využití napájení po PoE a to buď přímo z PoE switche nebo z PoE injektoru. PoE injektory jsou součástí dodávky jednotlivých koncových prvků (kamer).
			       		



