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Smlouva o dílo
„Monitoring odpadních, pitných a podzemních vod v oblasti podnikové ekologie v ČEPRO, a.s., 2019  -  2022“

                                                  č. evid objednatele.:  
                                                  č. evid zhotovitele.: 



Objednatel:	ČEPRO a.s.
se sídlem:	Praha 7, Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7
sp. zn.: :	B 2341 vedená u Městského soudu v Praze 
IČO: / DIČ:  	60193531 / CZ60193531	
bankovní spojení: 	Komerční banka, a.s., č.ú.: 11902931 / 0100
zastoupen:  	Mgr. Janem Duspěvou, předsedou představenstva   a
společně	Ing. Františkem Todtem, členem představenstva

(dále jen „objednatel“)

a 

Zhotovitel: 	
se sídlem: 	
sp. zn.:  	
IČO: / DIČ:	
bankovní spojení: 	
zastoupen:	
	 
(dále jen „zhotovitel“)

 (objednatel a zhotovitel společně dále jen „smluvní strany“)
níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely tuto smlouvu o dílo (dále jen „smlouva“).

[bookmark: _Ref298848366]PŘEDMĚT SMLOUVY 
[bookmark: _Ref352940796]Předmětem této smlouvy je provádění prací a činností, uvedených v bodu 1.2. této smlouvy po dobu její účinnosti, a úprava vzájemných vztahů mezi objednatelem a zhotovitelem. 
[bookmark: _Ref436135238][bookmark: _Ref357416185]Zhotovitel se zavazuje na své náklady a odpovědnost za podmínek dle této smlouvy provádět tyto práce a činnosti: 
[bookmark: _Ref366144755]Pravidelné činnosti pro zajištění povinností kontroly odpadních, pitných a podzemních vod na jednotlivých provozovnách sítě čerpacích stanic EuroOil v celé České republice (dále jen „ČS“) a dalších lokalitách objednatele, které zadavateli plynou z individuálních správních rozhodnutí a obecně závazných předpisů, a to v následujícím rozsahu: 
a) [bookmark: _Ref357087136]Odběry a rozbory odpadních vod na jednotlivých ČS a dalších lokalitách objednatele z čistíren a odlučovačů ropných látek (typ vzorku ČOV, odpadní voda) dle četnosti, typu odběru a rozsahu ukazatelů stanovených v tabulce, včetně dopravy, vystavení protokolu o odběru a protokolu o zkoušce. Podle § 38 odst. 4 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen zákon o vodách), mohou odběry a rozbory ke zjištění míry znečištění vypouštěných odpadních vod provádět jen odborně způsobilé osoby s osvědčením o akreditaci nebo držitelem autorizace oprávněné k podnikání (dále jen „oprávněná laboratoř“). Postupy při provádění odběrů vzorků a rozborů odpadních vod včetně dokumentace k těmto činnostem, tj. zejména protokolu o odběru vzorku a protokolu o rozboru odpadní vody, musí být v souladu s a obsahovat náležitosti podle nařízení vlády č. 143/2012 Sb. ze dne 28. března 2012 o postupu pro určování znečištění odpadních vod, provádění odečtů množství znečištění a měření objemu vypouštěných odpadních vod do povrchových vod, ve znění pozdějších předpisů.
b) [bookmark: _Ref357087143]Kontrola pitné vody na jednotlivých ČS a dalších lokalitách objednatele z vodovodu (typ vzorku studna) dle četnosti, typu odběru a rozsahu ukazatelů stanovených v tabulce, včetně dopravy a vystavení protokolu o kontrole. Kontrola bude prováděna v souladu s § 4 zákona 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen zákon o ochraně veřejného zdraví), a v souladu s vyhláškou 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody, ve znění pozdějších předpisů. Podle § 4 odst. 1 zákona o ochraně veřejného zdraví, musí být osoba provádějící kontrolu pitné vody držitelem osvědčení o akreditaci nebo držitelem autorizace. Postupy při provádění kontroly pitné vody včetně dokumentace k těmto činnostem, tj. zejména protokolu o odběru a zkoušce pitné vody, musí být v souladu s a obsahovat náležitosti podle vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 252/2004 Sb. ze dne 22. dubna 2004, kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody, ve znění pozdějších předpisů.
c) [bookmark: _Ref357091684]Odběry a rozbory podzemních vod na jednotlivých ČS a dalších lokalitách objednatele z vrtů (typ vzorku podzemní voda) dle četnosti, typu odběru a rozsahu ukazatelů stanovených v tabulce, včetně dopravy a vystavení a protokolu o zkoušce. Odběry vzorků podzemní vody musí být prováděny držitelem osvědčení o akreditaci odborné způsobilosti projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické práce v oborech hydrogeologie a sanační geologie podle ustanovení § 3 odst. 3 zákona č. 62/1988 Sb., o geologických pracích, ve znění pozdějších předpisů, a vyhlášky MŽP č. 206/2001 Sb., o osvědčení odborné způsobilosti projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické práce, ve znění pozdějších předpisů.
Odběry a rozbory ke zjištění míry znečištění vypouštěných odpadních vod, k provedení kontroly pitné vody a kontroly podzemní vody ve vrtech podle písm. a) až c) mohou provádět jen odborně způsobilé osoby oprávněné k podnikání, „oprávněná laboratoř“ ve smyslu § 38 odst. 4 zákona o vodách, tedy laboratoře, které jsou držitelem osvědčení o akreditaci vydaným Českým institutem pro akreditaci, o.p.s. (ČIA) nebo osvědčením o správné činnosti laboratoře vydaným Střediskem pro posuzování způsobilosti laboratoří VÚV T. G. Masaryka (ASLAB), nebo pro činnosti v písm. b) pitná voda - Osvědčení o autorizaci vydané Státním zdravotním ústavem, příspěvkovou organizací vydané dle § 83a zákona o ochraně veřejného zdraví.
Výsledné protokoly o zkoušce týkající se ČS vloží zhotovitel do software MONTI Objednatele.	
U lokalit a ČS s definovaným dozorem místně příslušné krajské hygienické stanice zajistí zhotovitel vkládání výsledků kontroly pitných vod do registru hygienické služby PIVO. 
Uvedené práce jednotlivě dále také jako „činnosti“ a souhrnně dále jen jako „dílo“.
MÍSTO A TERMÍN PROVÁDĚNÍ DÍLA
0. Místa plnění pro činnosti uvedené v bodu 1.2.1 této smlouvy se nachází na území České republiky. Jsou to ČS, uvedené zde: https://www.ceproas.cz/eurooil/cerpaci-stanice  
a dále lokality objednateli známé k datu uzavření této smlouvy uvedené zde: https://www.ceproas.cz/o-nas/produktovodni-sit-a-sklady
[bookmark: _GoBack]Seznam míst plnění, spolu s druhy vod, objekty monitoringu, typy a požadovanou četností odběrů v jednotlivých ročních kvartálech jsou uvedeny v příloze č. 3 této smlouvy.   
Místa plnění aktuální pro dotčený kalendářní rok, jsou vždy uvedena ve schváleném harmonogramu vzorkování. V případě nutnosti aktualizace míst plnění, tj. lokalit objednatele, které zadavateli plynou z individuálních správních rozhodnutí a obecně závazných předpisů, bude aktualizace míst plnění provedena v novém příslušném harmonogramu vzorkování, přičemž smluvní strany sjednávají, že pro aktualizaci míst plnění není třeba uzavírat dodatek ve smyslu této smlouvy a aktualizace míst plnění bude smluvními stranami odsouhlasena schválením vypracovaného aktualizovaného harmonogramu vzorkování postupem stanoveným v této smlouvě.
[bookmark: _Ref354561757][bookmark: _Ref354566777]Termíny pro provádění činností uvedených v bodu 1.2.1 této smlouvy jsou stanoveny následovně:
[bookmark: _Ref366229559]Zhotovitel se zavazuje pro každý kalendářní rok trvání této smlouvy vypracovat a předložit ke schválení oprávněné osobě objednatele ve věcech provozních plán činností na jednotlivých místech plnění, včetně termínu provedení činnosti v jednotlivých místech plnění (s přesností minimálně na konkrétní kalendářní týdny příslušného kalendářního roku) a zařazení do příslušných odběrových kol dle bodu 5.1 této smlouvy, tak aby byly dodrženy termíny či četnost provádění činností stanovené objednatelem (dále a výše jen „harmonogram vzorkování“). Harmonogram vzorkování vypracovává zhotovitel ve spolupráci s osobou oprávněnou ve věcech provozních objednatele. Zhotovitel vypracuje a předloží objednateli k odsouhlasení harmonogram vzorkování nejpozději 14 dní před zahájením prací. V případě, že bude objednateli předložen harmonogram vzorkování, který není vyhotoven v souladu s touto smlouvou, objednatel odsouhlasení předloženého harmonogramu vzorkování písemně odmítne a má se za to, že zhotovitel je v prodlení s předložením harmonogramu vzorkování. V případě, že objednateli nevyhovují termín či termíny činností uvedené v předloženém harmonogramu vzorkování, může navrhnout zhotoviteli změny v harmonogramu vzorkování a stanovit lhůtu pro předložení upraveného harmonogramu vzorkování, přičemž v tomto případě není zhotovitel v prodlení s předložením harmonogramu vzorkování. 
[bookmark: _Ref354563611]V případě, že zhotovitel na dobu účinnosti této smlouvy nevypracuje nebo objednatel neodsouhlasí harmonogram vzorkování, stanoví pro provádění jednotlivých činností uvedených v bodu 1.2.1 této smlouvy termín objednatel, a to v rámci termínů stanovených objednatelem s přesností na kvartál roku ve výzvě zaslané objednatelem zhotoviteli. Takto stanovené termíny jsou pro zhotovitele závazné do odsouhlasení harmonogramu vzorkování na dobu účinnosti této smlouvy.
[bookmark: _Ref358205921]O termínu provedení každé jednotlivé činnosti (konkrétní den a čas) je zhotovitel povinen dotčené ČS nebo lokality objednatele, kde bude činnost prováděna, informovat nejpozději 14 dnů před termínem provádění činnosti uvedeným v harmonogramu vzorkování, a to elektronicky na e-mail osoby oprávněné komunikovat za dotčené místo plnění, v němž má být činnost provedena.   
Objednatel může v průběhu účinnosti této smlouvy písemně sdělit zhotoviteli, že určité místo plnění vyřazuje či doplňuje do seznamu míst plnění uvedenému ve výzvě k podání nabídek (např. pokud bude určitá ČS objednatelem prodána nebo příslušný orgán státní správy rozhodne, že objednatel je povinen provádět některou z činností u ČS neuvedené v takovém seznamu). V takovém případě sdělí objednatel příslušnou specifikaci vyřazeného či doplněného místa plnění (včetně požadovaných typů vzorků, četnosti vzorků, periody vzorkování, požadovaných ukazatelů rozboru vzorků, požadavků na vyhotovení protokolu o odběru a specifikaci typu odběru), a zhotovitel zašle objednateli do 7 dnů od doručení sdělení objednatele objednateli k odsouhlasení aktualizovaný harmonogram vzorkování, ze kterého odstraní činnosti týkající se vyřazené ČS nebo jiné lokality, anebo doplní činnosti týkající se doplněné ČS nebo jiné lokality. V případě doplnění ČS nebo jiné lokality navrhne zhotovitel také jednotkové ceny za činnosti týkající se doplněné ČS nebo jiné lokality, přičemž tyto jednotkové ceny musí odpovídat jednotkovým cenám pro obdobné činnosti sjednané v této smlouvě, a zejména s ohledem na vzdálenost ČS nebo jiné lokality od pracoviště zhotovitele a druh a rozsah prováděné činnosti. Návrh jednotkové ceny bude uveden v aktualizovaném harmonogramu vzorkování. Jednotkové ceny za doplněné ČS nebo jiné lokality odsouhlasuje objednatel společně s aktualizovaným harmonogramem vzorkování, a po jejich odsouhlasení platí tyto jednotkové ceny pro celou dobu účinnosti této smlouvy.
Smluvní strany se dohodly, že harmonogram vzorkování pro rok 2019 zhotovitel předložil objednateli již v rámci řízení vedoucího k uzavření této smlouvy a nebude-li objednatelem schválen, tj. v případě připomínek objednatele se zhotovitel zavazuje, že harmonogram vzorkování pro rok 2019 předloží v aktualizovaném znění objednateli do 14 dnů od uzavření smlouvy ke schválení.

PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN
Zhotovitel je oprávněn pověřit provedením díla nebo jeho části jen takové poddodavatele, kteří byli předem písemně schváleni objednatelem, a jejichž seznam tvoří přílohu č. 1 této smlouvy. Při provádění díla nebo jeho části poddodavateli je zhotovitel odpovědný objednateli stejným způsobem, jako kdyby dílo nebo jeho část prováděl sám.
Objednatel je oprávněn kdykoliv během provádění díla kontrolovat plnění smluvních povinností zhotovitele (zejména postup při realizaci díla). Zhotovitel je povinen tuto kontrolu objednateli nebo jím pověřené osobě umožnit a poskytnout mu/jí potřebnou součinnost a spolupůsobení. Zhotovitel je v takovém případě dále povinen předložit objednateli k nahlédnutí veškeré doklady související s prováděním díla a podat mu potřebná vysvětlení. 
Zhotovitel prohlašuje, že je oprávněn uzavřít tuto smlouvu a řádně plnit závazky v ní obsažené.
Zhotovitel se zavazuje při plnění předmětu této smlouvy brát zřetel na provozní potřeby a požadavky objednatele. Jednotlivé činnosti budou zhotovitelem prováděny v úzké součinnosti s objednatelem, dle standardů objednatele a pravidel obvyklých v daném oboru. 
Zhotovitel je povinen vynaložit maximální úsilí, aby docílil nejlepšího možného výsledku při plnění předmětu této smlouvy prostřednictvím využití svých zkušeností a znalostí, a aby dílo provedl ve vysoké kvalitě odpovídající charakteru a významu předmětu díla.
Zhotovitel se zavazuje dodržovat interní předpisy objednatele, se kterými byl objednatelem v dostatečném předstihu písemně seznámen. 
Zhotovitel se zavazuje a odpovídá za to, že dílo plně vyhoví všem podmínkám, stanoveným platnými právními předpisy a příslušným závazným rozhodnutím příslušných orgánů státní správy a podmínkám dohodnutým v této smlouvě. Jednotlivá plnění zhotovitele dle této smlouvy musí splňovat kvalitativní požadavky definované platnými a účinnými legislativními předpisy a platnými normami TPG, ČSN nebo normami EN v případě, že příslušné české normy neexistují. Doporučené normy ČSN se pro dílo dle této smlouvy považují za normy závazné. Dílo bude zhotovitelem dále realizováno v souladu s obecně závaznými právními předpisy, zejména právními předpisy výslovně uvedenými v této smlouvě. V případě, že za účinnosti této smlouvy bude některý předpisů uvedených v této smlouvě novelizován, anebo zrušen a nahrazen novým předpisem upravující danou problematiku, zavazuje se zhotovitel při plnění díla postupovat dle novelizovaného předpisu, či předpisu, který nahrazuje zrušený předpis. Pokud za účinnosti této smlouvy nabude účinnosti nový předpis, který je pro provádění díla závazný pro objednatele či zhotovitele, zavazuje se zhotovitel postupovat i dle takovéhoto předpisu.
Zhotovitel provede veškeré činnosti osobami kvalifikovanými pro příslušnou činnost dle platných a účinných legislativních předpisů. Zhotovitel odpovídá za chování osob provádějících dílo a za to, že osoby provádějící dílo budou mít veškerá potřebná úřední povolení a platná kvalifikační oprávnění pro provádění díla, zejména způsobilost uvedenou u činností v bodu 1.2. této smlouvy.  
Zhotovitel je povinen řídit se veškerými pokyny objednatele. Je však povinen písemně v dostatečném časovém předstihu upozornit objednatele na případnou nevhodnost jeho pokynů. 
Zhotovitel bere na vědomí, že: 

a) práce budou probíhat za plného provozu ČS a lokalit objednatele, 
b) pokud budou práce na díle prováděny v prostředí se zvýšeným požárním nebezpečím a ČS a lokality objednatele, jsou klasifikovány jako prostředí s nebezpečím výbuchu (ZÓNA 0 až 2), zavazuje se přizpůsobit tomu veškeré zařízení a strojní vybavení použité k realizaci díla a také vybavení osob realizujících dílo z hlediska bezpečnosti práce (antistatický oblek, antistatická obuv, ochranná přilba). Prostředí s nebezpečím výbuchu a zvýšeným požárním nebezpečím jsou v prostoru míst plnění vyznačena výstražným značením.
Smluvní strany se zavazují jednat tak a přijmout taková opatření, aby nevzniklo jakékoliv důvodné podezření na spáchání či nedošlo k samotnému spáchání trestného činu (včetně formy účastenství), který by mohlo být jakékoliv ze smluvních stran přičteno podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákona č. 40/2009 Sb., případně nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv ze smluvních stran včetně jejích zaměstnanců podle platných právních předpisů. Příslušná smluvní strana  - zhotovitel prohlašuje, že se seznámila s Etickým kodexem ČEPRO, a.s. a zavazuje se tento dodržovat na vlastní náklady a odpovědnost při plnění svých závazků vzniklých z této smlouvy. Etický kodex ČEPRO, a.s. je uveřejněn na adrese https://www.ceproas.cz/public/files/userfiles/vyberova_rizeni/Cepro_eticky_kodex-final.pdf  Povinnosti vyplývající z Etického kodexu se vztahují zejména na trestné činy přijetí úplatku, nepřímého úplatkářství, podplácení a legalizace výnosů z trestné činnosti, přičemž důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty těchto trestných činů je příslušná smluvní strana povinna neprodleně oznámit druhé smluvní straně bez ohledu a nad rámec splnění případné zákonné oznamovací povinnosti.
Smluvní strany se zavazují a prohlašují, že splňují a budou po celou dobu trvání této smlouvy dodržovat a splňovat kritéria a standardy chování společnosti ČEPRO, a.s. v obchodním styku, specifikované a uveřejněné na adrese https://www.ceproas.cz/vyberova-rizení a etické zásady, obsažené v Etickém kodexu.
[bookmark: _Ref366743766][bookmark: _Ref366831338]Objednatel poskytne zhotoviteli po uzavření smlouvy:
· přístup do softwaru MONTI objednatele v rozsahu umožňujícím vkládání dokumentů dle jednotlivých činností zhotovitele, a přístup do elektronických složek systému obsahující relevantní data;
· uživatelské příručky MONTI pro aplikace MONTI, které bude zhotovitel používat při plnění díla;
· na žádost zhotovitele poskytne objednatel pracovníkům zhotovitele školení v systému MONTI v rozsahu týkajícím se prací v systému MONTI souvisejících s plnění díla;
· seznam a aktualizace odběrných míst za účelem vkládání výsledků monitoringu pitných vod do registru hygienické služby PIVO.
V případě, že zhotovitel při provádění činností dle bodu  1.2.1. této smlouvy zjistí, že byl překročen limit ukazatelů znečištění stanovený v příslušném individuálním správním rozhodnutí příslušného orgánu veřejné moci nebo v obecně závazném předpisu, je povinen zhotovitel bezodkladně oznámit tuto skutečnost objednateli a dále postupovat dle jeho pokynů.
PRACOVIŠTĚ
[bookmark: _Ref352940876]Pro provedení činností uvedených v bodu 1.2.1 této smlouvy zajistí objednatel v každém jednotlivém místě přístup (povolení vstupu) na místo plnění, kde budou prováděny činnosti, v termínu oznámeném zhotovitelem dle bodu 2.2.3 této smlouvy. Pokud se zhotovitel v tomto termínu nedostaví, nemá právo uplatňovat posunutí termínu plnění z titulu pozdního přístupu na pracoviště. Zhotovitel se zavazuje při umožnění přístupu na pracoviště předat objednateli konkrétní požadavky na součinnost objednatele při realizaci této části díla.
Pokud bude zhotovitel využívat pro část zařízení pracoviště prostory objednatele, zavazuje se zhotovitel průběžně hradit nájemné dohodnuté při předání pracoviště a zapsané v protokolu o předání a převzetí pracoviště. 
Objednatel nezajišťuje uzavřený sklad, poskytne zhotoviteli pouze možnost umístění zařízení, strojů a materiálu nezbytného k realizaci díla na pracovišti dle možnosti v době provádění prací na díle. Objednatel rovněž neposkytuje pro zhotovitele šatny. Objednatel poskytne sociální zařízení (WC) v lokalitách vybavených tímto sociálním zařízením.
V místech, kde je zdroj elektrické energie a vody poskytne objednatel zhotoviteli napojení na tyto zdroje.
Zhotovení, udržování a odstranění potřebných zábran, lávek, (kromě samostatně oceněných částí) a osvětlení po dobu realizace zakázky je součástí cen sjednaných v této smlouvě, není-li mezi smluvními stranami sjednáno jinak.
Zhotovitel zodpovídá za řádnou ochranu veškeré zeleně v místě realizace díla a na sousedních plochách. Zeleň poškozenou nebo zničenou zhotovitelem je povinen zhotovitel nahradit.
Zhotovitel zodpovídá za udržení pořádku na vlastním pracovišti. V případě, že zhotovitel nezajistí likvidaci vlastního odpadu a zbytků materiálu, odstraní je objednatel sám na náklady zhotovitele. Zhotovitel je povinen uhradit náklady objednatele, které mu byly v této souvislosti objednatelem vyúčtovány.
Před provedením a po provedení činnosti se pracovník zhotovitele ohlásí na místě plnění (u obsluhy ČS, v případě ostatních lokalit u vedoucího skladu). Při ohlášení zhotovitele po provedení činnosti zaznamená provedení činnosti obsluha ČS v SW nástroji objednatele.
[bookmark: _Ref353192312]PŘEDÁNÍ A PŘEVZETÍ DÍLA
0. [bookmark: _Ref436129360][bookmark: _Ref358209689]Předání a převzetí díla u činností uvedených v bodu 1.2.1 této smlouvy:
1. Zhotovitel provádí tyto činnosti po částech v časových obdobích nazvaných „odběrová kola“. Odběrové kolo trvá u ČS objednatele polovinu kalendářního roku (odběrové kolo pro I. pololetí - měsíce leden až červen, odběrové kolo pro II. pololetí – měsíce červenec až prosinec), není-li objednatelem specifikované jiné trvání odběrového kola, a týká se vždy určité oblasti území České republiky. U ostatních lokalit objednatele pak trvá odběrové kolo 1 kalendářní měsíc. Po provedení řádné a bezvadné části díla – odběrového kola zhotovitel zorganizuje přejímku a pro účely přejímky této části díla a před přejímkou zhotovitel předá objednateli včas mimo jiné tyto nezbytné doklady:
· protokoly o odběru vzorků a laboratorní protokoly,
· soupis skutečně provedených prací, které zhotovitel v průběhu odběrového kola na základě této smlouvy provedl, oceněný dle položkového rozpočtu, který je přílohou této smlouvy (dále jen „Soupis provedených prací“),
· případné další doklady požadované objednatelem.
1. Zhotovitel je povinen po dokončení díla vyzvat objednatele předem k převzetí části díla – odběrového kola. Termín převzetí lze namísto výzvy zhotovitele dle předchozí věty dohodnout i v harmonogramu vzorkování. Zhotovitel se zavazuje předat řádně a bezvadně provedenou číst díla – odběrové kolo následovně:
a) ČS objednatele- odběrové kolo pro I. pololetí bude předáno nejpozději do 31. 8. kalendářního roku, ke kterému odběrové kolo náleží, a to včetně vložení protokolů o zkoušce do softwaru MONTI objednatele.
b) ČS objednatele - odběrové kolo pro II. pololetí bude předáno nejpozději do 31. 12. kalendářního roku, ke kterému odběrové kolo náleží, a to včetně vložení protokolů o zkoušce do softwaru MONTI objednatele.
c) Ostatní lokality objednatele – odběrové kolo (kalendářní měsíc) bude předáno nejpozději 14. dne kalendářního měsíce následujícího po kalendářním měsíci, kterého se odběrové kolo týká.
d) Odběrová kola jiného trvání než je uvedeno v písm. a) až c), tedy odběrová kola, jejichž trvání objednatel specifikuje po uzavření této smlouvy, budou předána ve lhůtě dle požadavků objednatele předaných zhotoviteli a uvedené ve schváleném harmonogramu vzorkování.
1. Nejpozději při předání a převzetí části díla – odběrového kola se uskuteční odsouhlasení Soupisu provedených prací objednatelem. Odsouhlasení Soupisu skutečně provedených prací objednatelem bude písemně stvrzeno v předávacím protokolu. Nedojde-li mezi oběma smluvními stranami k dohodě při odsouhlasení Soupisu skutečně provedených prací (např. ohledně množství nebo druhu provedených prací, dodávek a služeb), uvedou smluvní strany do předávacího protokolu část Soupisu provedených prací, která byla odsouhlasena objednatelem (práce, dodávky a služby, u kterých nedošlo k rozporu) a dále spornou část Soupisu provedených prací. Zhotovitel je oprávněn fakturovat pouze ty práce, dodávky a služby, u kterých nedošlo k rozporu. Sporná část Soupisu provedených prací bude řešena postupem podle článku 16 VOP. Soupis provedených prací je vždy přílohou předávacího protokolu.
Veškeré verze dokladů předávaných zhotovitelem objednateli před či předávání části díla budou předávány také v elektronické formě. Objednatel může závazně specifikovat konkrétní požadavky na elektronickou formu takto předávaných dokumentů.

CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY
[bookmark: _Ref300735962]Ceny za provádění díla dle této smlouvy jsou jako ceny jednotkové uvedené v položkovém rozpočtu, který je přílohou této smlouvy. Všechny ceny jsou uvedeny bez daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“). K uvedeným cenám bude vždy účtována DPH v zákonem stanovené výši ke dni uskutečnění zdanitelného plnění. 
[bookmark: _Ref366229362]Ceny uvedené položkovém rozpočtu jsou po celou dobu účinnosti této smlouvy pevné a neměnné a zahrnují veškeré náklady spojené s řádným, včasným a úplným provedením díla zhotovitelem dle této smlouvy. Zhotovitel nese též náklady související s odstraněním přejímkových vad a nedodělků. Není-li v této smlouvě uvedeno jinak, jsou v jednotkových cenách zahrnuty mimo jiné tyto výkony:

a) úklid pracoviště od zbytků materiálu, likvidace odpadních kalů včetně souvisejících nákladů,
b) opatření k zajištění bezpečnosti práce, ochranná zábradlí otvorů, volných okrajů a podobně,
c) opatření na ochranu konstrukcí před negativními vlivy počasí, např. deště, teploty a podobně,
d) platby za požadované záruky a pojištění,
e) veškeré pomocné materiály a ostatní hmoty a výkony neuvedené zvlášť v položkovém rozpočtu, 
f) veškeré pomocné práce, výkony a přípomoci, nejsou-li oceněny samostatnou položkou,
g) náklady na dopravu, ubytování pracovníků a manipulaci s materiálem a jednotlivých zařízení,
h) náklady na individuální a komplexní zkoušky, 
i) provádění kontrol, a případné doplnění a vypracování dokumentace podle platných předpisů.

Provedení díla bude hrazeno způsobem uvedeným v článku 6.2. VOP s tím, že etapou, která je dohodnuta jako předmět samostatné fakturace, je pololetí kalendářního roku, tedy 1. ledna až 30. června, anebo 1. července až 31. prosince, v případě odběrového kola trvající kalendářní měsíc tedy první až poslední den daného kalendářního měsíce, není-li mezi zhotovitelem a objednatelem dohodnuto jinak. 
Termínem zdanitelného plnění je konec etapy, která je dohodnuta jako předmět samostatné fakturace. Cena plnění uvedeného na faktuře musí odpovídat cenám stanoveným v položkovém rozpočtu v příloze č. 4 této smlouvy.
Zhotovitel splní svou povinnost vystavit a doručit fakturu v listinné podobě doručením objednateli na objednatelem písemně stanovenou fakturační adresu.  V době uzavření této smlouvy stanovil objednatel tuto fakturační adresu: ČEPRO, a.s., FÚ, odbor Účtárny, Hněvice 62, 411 08 Štětí.
V případě, že zhotovitel bude mít zájem vystavit a doručit objednateli fakturu v elektronické verzi, bude mezi stranami uzavřena samostatná dohoda o elektronické fakturaci, kde smluvní strany ujednají bližší náležitosti veškerých tím dotčených dokumentů.
Smluvní strany se dohodly, že v případě změny fakturační adresy objednatele (lhostejno, zda jde o adresu pro zaslání listinné či elektronické faktury), bude objednatel zhotovitele o takové změně adresy písemně informovat na adresu zhotovitele uvedenou v záhlaví této smlouvy s dostatečným předstihem.  
Splatnost faktury je do 30 dnů od jejího prokazatelného doručení faktury objednateli. Závazek úhrady faktury objednatelem se považuje za splněný dnem odepsání fakturované částky z účtu objednatele ve prospěch účtu zhotovitele.
V případě prodlení objednatele s placením řádně vystavené a doložené faktury je objednatel povinen zaplatit zhotoviteli úrok z prodlení ve výši 0,02 % z jistiny za každý i započatý den prodlení do zaplacení jistiny.
V ceně za plnění zhotovitele jsou zahrnuty i položky výslovně neuvedené v položkovém rozpočtu v příloze této smlouvy, které bylo možno ke dni uzavření této smlouvy předpokládat vzhledem k povaze a způsobu provádění díla a účelu, ke kterému je určeno. 
Vícepráce i méněpráce požadované objednatelem oproti původnímu rozsahu objednatelem požadovaných činností dle této smlouvy jsou možné pouze na základě dohody smluvních stran a musí být zohledněny dodatkem k této smlouvě. Veškeré vícepráce budou oceněny dle jednotkových cen uvedených v položkovém rozpočtu v příloze této smlouvy, nebude-li položkový rozpočet obsahovat dané položky, je zhotovitel povinen předložit novou cenovou nabídku na dané vícepráce k odsouhlasení objednateli. Vícepráce musí být vždy písemně odsouhlaseny osobou oprávněnou jednat za objednatele před jejich realizací a musí být sepsán dodatek ke smlouvě, jinak tyto náklady nebudou zhotoviteli objednatelem uhrazeny a jdou k tíži zhotovitele.
Smluvní strany se dohodly, že objednatel je oprávněn jednostranně započíst veškeré své pohledávky vzniklé z této smlouvy proti pohledávce zhotovitele na úhradu jakékoli části ceny díla, a to i v případě, že pohledávka na úhradu ceny díla není ještě splatná.
KOMUNIKACE MEZI SMLUVNÍMI STRANAMI  
[bookmark: _Ref298848191]Oprávněné osoby ve věcech smluvních a provozních:
[bookmark: _Ref360102165]Oprávněné osoby za zhotovitele jsou uvedeny v příloze č. 2 této smlouvy. 

Oprávněnými osobami za objednatele byli jmenováni 
· pro oblast smluvní:	Ing. Pavel Ševčík, Odbor centrálního nákupu 
			e-mail: pavel.sevcik@ceproas.cz, tel.: 739 240 286
· pro oblast provozní:          František Petřík, specialista vodního hospodářství	
			e-mail: frantisek.petrik@ceproas.cz, tel.: 739 240 378
· pro předávání výsledků:	Renata Hudcová, specialista administrátor, HSE
	e-mail: renata.hudcova@ceproas.cz, tel.: 739 240 341

V případě změny výše uvedených osob bude smluvní strana písemně informovat druhou smluvní stranu na adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy s dostatečným předstihem.

SMLUVNÍ POKUTY
 V případě, že: 
Zhotovitel nepředloží objednateli k odsouhlasení harmonogram vzorkování vyhotovený v souladu s touto smlouvou ve lhůtě uvedené v bodu 2.2.1. této smlouvy, je objednatel oprávněn po zhotoviteli požadovat smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každý započatý den tohoto prodlení.
Zhotovitel bude v prodlení s provedením příslušné práce oproti lhůtě určené harmonogramem vzorkování nebo stanovené objednatelem dle bodu 2.2.2. této smlouvy nebo bude zhotovitel v prodlení s předáním části díla – odběrového kola, je objednatel oprávněn po zhotoviteli požadovat smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč za každé jednotlivé prodlení a každý započatý den tohoto prodlení. 
V případě porušení podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, požární ochrany, nakládání s odpady a vnitřních předpisů objednatele, je objednatel oprávněn po zhotoviteli požadovat smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení.
 V případě porušení podmínek příslušného oprávnění k odběru a vyhodnocení vzorků dle bodu 1.2.1 je objednatel oprávněn po zhotoviteli požadovat smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč za každý takto provedený odběr.
V případě, že zhotovitel postoupí tuto smlouvu jako celek či jednotlivá práva a povinností z ní či z jejího porušení vyplývající bez předchozího písemného souhlasu objednatele, je objednatel oprávněn požadovat a zhotovitel povinen na výzvu objednatele zaplatit smluvní pokutu ve výši 50 000,- Kč.
0.2. Pro všechny smluvní pokuty sjednané v této smlouvě platí, že zhotovitel je kromě zaplacení smluvní pokuty povinen nahradit objednateli v celé výši škodu vzniklou porušením povinnosti zajištěné smluvní pokutou, a rovněž náklady vzniklé objednateli z důvodu porušení povinnosti zhotovitelem (např. sankce podle právních předpisů na úseku bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, jiné sankce udělené objednateli ve správním řízení, apod.), nedohodnou-li se smluvní strany písemně jinak.
Povinnost zaplatit smluvní pokutu vzniká zhotoviteli doručením písemné výzvy k zaplacení smluvní pokuty s uvedením důvodu a výše smluvní pokuty. Zhotovitel souhlasí s úhradou smluvních pokut, škod a nákladů vzniklých objednateli z důvodu porušení povinnosti zhotovitelem přednostně započtením proti i nesplatné pohledávce zhotovitele za objednatelem, a nebude-li takové započtení z jakýchkoliv důvodů možné, zaplatí ji bezodkladně bankovním převodem na účet uvedený ve výzvě k zaplacení pokuty.
PRÁVA Z VADNÉHO PLNĚNÍ 
Zhotovitel nese odpovědnost za plnění svých závazků podle této smlouvy v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, není-li stanoveno jinak. 
Zhotovitel není odpovědný za vady:
a) způsobené zásahem vyšší moci, 
b) způsobené zásahem třetích osob, nebo 
c) prokazatelně zapříčiněné zásahem objednatele do díla, resp. jeho části, převzatého od zhotovitele bez předchozí konzultace se zhotovitelem. 
 Zhotovitel však nese odpovědnost za vady způsobené třetí stranou, prostřednictvím které zajišťuje zhotovitel své plnění. 
[bookmark: _Ref366679897]Objednatel je povinen vady písemně oznámit zhotoviteli bez zbytečného odkladu po jejich zjištění. Nahlášení vady objednatelem zhotoviteli probíhá písemně či elektronicky na e-mail: …………………………., na které přijímá nahlášení vad v pracovní dny. Pokud požaduje objednatel odstranění vady, odstraní zhotovitel vadu nahlášenou objednatelem zhotoviteli nejpozději ve lhůtě do 24 hodin od nahlášení, nebude-li dohodnuta mezi stranami výslovně lhůta jiná.
Neodstraní-li zhotovitel vady ve lhůtě uvedené v této smlouvě nebo v jiné smluvními stranami dohodnuté lhůtě odpovídající rozsahu a složitosti vady, je objednatel oprávněn podle vlastního uvážení odstranění vady provést sám nebo pověřit jejím provedením jinou třetí osobu. Takto vzniklé náklady je zhotovitel povinen objednateli uhradit. 
Kromě povinností zhotovitele vyplývajících z vadného plnění zhotovitele a záruky je zhotovitel povinen uhradit objednateli vzniklé prokázané škody, které objednateli vzniknou v souvislosti s vadným plněním zhotovitele.

ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU A POJIŠTĚNÍ
Závazky smluvních stran z deliktů, zejména povinnost smluvní strany k náhradě způsobené újmy se řídí v rámci platných právních předpisů a této smlouvy.
Smluvní strany se zavazují k vyvinutí maximálního úsilí k předcházením škodám a k minimalizaci vzniklých škod.
Smluvní strany se zavazují upozornit druhou smluvní stranu bez zbytečného odkladu na vzniklé okolnosti vylučující odpovědnost bránící řádnému plnění této smlouvy.
Žádná ze smluvních stran není odpovědna za prodlení způsobené okolnostmi vylučujícími odpovědnost. Odpovědnost za prodlení nevylučuje překážka, která vznikla teprve v době, kdy povinná smluvní strana byla v prodlení s plněním své povinnosti, nebo vznikla z hospodářských poměrů povinné smluvní strany. Účinky okolností vylučující odpovědnost jsou omezeny pouze na dobu, dokud trvá překážka, s níž jsou tyto účinky spojeny.
Zhotovitel prohlašuje, že má ke dni podpisu této smlouvy platně uzavřeno příslušné pojištění pro případ odpovědnosti za škodu způsobenou třetí osobě vzniklou v souvislosti s výkonem jeho činností, a zavazuje se mít uzavřeno takovéto pojištění po celou dobu účinnosti této smlouvy. 
Škody, které nelze uhradit pojištěním, jdou na vrub zhotovitele.    
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou v délce trvání 4 let od 1.1. 2019 do 31. 12. 2022.
Smluvní strany se zavazují nesdělovat žádné třetí osobě žádné informace o existenci anebo obsahu této Smlouvy a informace, které o druhé smluvní straně získala při jednáních o této smlouvě, během její platnosti i po jejím skončení bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany, s výjimkou případů, kdy tak vyžaduje tato smlouva, zákon či jiný obecně závazný předpis, zejména zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“).
Smluvní strany se dohodly, že pro případ, že smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona o registru smluv, smluvní strany si sjednávají, že uveřejnění smlouvy včetně jejich případných dodatků v registru smluv zajistí objednatel. V případě, že smlouva nebude v registru smluv ze strany objednatele uveřejněna ve lhůtě a ve formátu dle zákona o registru smluv, je zhotovitel oprávněn vyzvat písemně objednatele ke zjednání nápravy. Zhotovitel se podpisem smlouvy tímto vzdává možnosti sám ve smyslu ustanovení § 5 zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv uveřejnit smlouvu v registru smluv či již uveřejněnou smlouvu opravit. V případě porušení zákazu uveřejnění či opravy smlouvy v registru smluv ze strany zhotovitele je objednatel oprávněn požadovat po zhotoviteli zaplacení smluvní pokuty ve výši 10.000,- Kč. V případě, že zhotovitel požaduje anonymizovat ve smlouvě údaje, které naplňují výjimku z povinnosti uveřejnění ve smyslu zákona o registru smluv, pak je povinen tyto údaje včetně odůvodnění oprávněnosti jejich anonymizace specifikovat nejpozději do 5 dnů ode dne podpisu této smlouvy písemně objednateli emailovou zprávou odeslanou na adresu ceproas@ceproas.cz . Marným uplynutím této lhůty platí, že zhotovitel souhlasí s uveřejněním smlouvy v plném rozsahu nebo s anonymizací údajů, které dle názoru objednatele naplňují zákonnou výjimku z povinnosti uveřejnění dle zákona o registru smluv.
V případě potřeby pro účely plnění této smlouvy, případně pro účely ochrany svých oprávněných zájmů, zpracovává objednatel osobní údaje zhotovitele, resp. osob zhotovitele, jsou-li tyto fyzickou osobou, případně jeho zástupců/zaměstnanců. Bližší informace o tomto zpracování včetně práv povinného jako subjektu údajů jsou uveřejněny na www.ceproas.cz  v sekci Ochrana osobních údajů.
Zánik této smlouvy je upraven ve VOP a této smlouvě. Smluvní strany se dohodly, že za podstatné porušení smlouvy se kromě případů uvedených v 15.3.4. VOP považuje: případ, kdy zhotoviteli zanikne odborná způsobilost uvedená pro konkrétní činnosti v ustanovení 1.2 smlouvy nebo kdy zhotovitel přestane disponovat osobou, prostřednictvím které zajišťuje příslušnou odbornou způsobilost. 
Smluvní strany se dohodly, že případná neplatnost některého z ustanovení této smlouvy nezpůsobuje neplatnost celé smlouvy a smluvní strany se zavazují nahradit taková ustanovení bez zbytečného odkladu novými ustanoveními zajišťujícími dosažení původního účelu zaniklého či neplatného ustanovení této smlouvy.
Tato smlouva a veškeré právní vztahy z ní vzniklé se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a ostatními závaznými právními předpisy českého právního řádu. Smluvní strany si výslovně sjednávají, že ustanovení § 1765, § 1766, § 2609 z. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, se na vztah založený touto smlouvou nepoužijí. Smluvní strany se dále s ohledem na povahu smlouvy dohodly, že zhotovitel přebírá na sebe nebezpečí změny okolností ve smyslu ust. § 2620 odst. 2 z. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a dále že bez předchozího písemného souhlasu objednatele zhotovitel nepřevede svá práva a povinnosti ze Smlouvy či z jejího porušení, ani smlouvu jako celek nebo její části třetí osobě podle ust. §§ 1895 -1900 z. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.
Veškeré změny a doplnění této smlouvy mohou být provedeny, pouze pokud to právní předpisy umožňují, a to pouze vzestupně číslovanými písemnými dodatky, podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran na téže listině.
Tato smlouva není převoditelná rubopisem.
Smluvní strany prohlašují, že veškeré podmínky plnění, zejména práva a povinnosti, sankce za porušení smlouvy, které byly mezi nimi v souvislosti s dílem ujednány, jsou obsaženy v textu této smlouvy včetně jejích příloh, závazných podkladech a dokumentech, na které smlouva výslovně odkazuje. Smluvní strany výslovně prohlašují, že ke dni uzavření této smlouvy se ruší veškerá případná ujednání a dohody, které by se týkaly shodného předmětu plnění a tyto jsou v plném rozsahu nahrazeny ujednáními obsaženými v této smlouvě, tj. neexistuje žádné jiné ujednání, které by tuto smlouvu doplňovalo nebo měnilo. 
Jakékoliv jednání předvídané v této smlouvě, musí být učiněno, není-li ve smlouvě výslovně stanoveno jinak, písemně v listinné podobě a musí být s vyloučením ust. § 566 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, řádně podepsané oprávněnými osobami. Jakékoliv jiné jednání, včetně e-mailové korespondence, je bez právního významu, není-li ve smlouvě výslovně stanoveno jinak.
Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy: 
Příloha č. 1 - Seznam poddodavatelů
Příloha č. 2 - Seznam oprávněných osob zhotovitele
Příloha č. 3 – Seznam míst plnění
Příloha č. 4 - Položkový rozpočet 
Tato smlouva byla smluvními stranami podepsána ve čtyřech vyhotoveních, z nichž objednatel  obdrží tři (3) vyhotovení a zhotovitel jedno (1) vyhotovení. Nedílnou součástí každého vyhotovení jsou všechny přílohy uvedené v této smlouvě a rovněž dokumenty, na které smlouva odkazuje. Smluvní strany shodně prohlašují, že si smlouvu před jejím podepsáním přečetly a s jejím obsahem souhlasí, že byla sepsána podle jejich pravé, svobodné a vážné vůle. Na důkaz připojují obě smluvní strany podpisy svých oprávněných zástupců.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem 1. 1. 2019.
Smluvní strany si dále sjednaly, že obsah smlouvy je dále určen ustanoveními Všeobecných obchodních podmínek („VOP“), které tvoří nedílnou součást této smlouvy. V případě rozdílu mezi ustanovením ve VOP a ustanoveními v této smlouvě, mají přednost ustanovení v této smlouvě. Je-li ve smlouvě některý výraz uveden s počátečním velkým písmenem a není-li jeho význam definován ve smlouvě, má význam uvedený ve VOP a/nebo v dokumentech, na které smlouva odkazuje. Smluvní strany prohlašují, že se s VOP seznámily a prohlašují, že VOP se neodchylují od obvyklých podmínek ujednávaných v obdobných případech při zohlednění všech relevantních hledisek týkajících se smlouvy a sjednaného předmětu plnění.
VOP jsou uveřejněny na adrese:
https://www.ceproas.cz/public/files/userfiles/V%C3%BDb%C4%9Brov%C3%A1%20%C5%99%C3%ADzen%C3%AD/VOP-V-2013-12-06.pdf
Smluvní strany se dohodly, že čl. 3.5, čl. 3.6, čl. 4.2 až 4.6, čl. 6.7, čl. 8 a čl. 12.2 až 12.5 se na vztah smluvních stran založený touto smlouvou neužije.


V Praze dne: 	V  ………………………..  dne:


Za objednatele: 	Za zhotovitele: 
ČEPRO, a.s.	
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