Technická specifikace pro tahače návěsů:
Tahače návěsů pro přepravu hořlavých kapalin (současných kapalných motorových paliv včetně biopaliv) Třídy 3 dle Dohody ADR v platném znění v cisternách, pro provoz s cisternovými návěsy. 
Vozidla musí splňovat všechny podmínky konstrukce a vybavení dle Dohody ADR v platném znění uvedené v části 9, zejména v kapitolách 9.1 a následujících. Současně i požadavky kapitol 8.1 a 8.5 téhož předpisu, týkající se výbavy vozidel, která je nutná pro provozování automobilových cisteren dle ADR v ČR a EU v provedení tahač v jízdní soupravě typu FL pro přepravu hořlavých kapalin Třídy 3 v cisternách. Výstroj a výbava tahačů odpovídající těmto podmínkám je nedílnou součástí dodávky. Provedení vozidel dle Zákona č. 56/2001 Sb. v platném znění, typové schválení a všechny další potřebné certifikáty a osvědčení pro uvedení do provozu v ČR a EU dle veškeré platné legislativy ČR a EU, jsou nedílnou součástí dodávky.
Počet:



8 tahačů celkem
6 bez hydraulického čerpadla

2 s hydraulickým čerpadlem 
Provedení a počet náprav:
4 x 2
Odpružení:


pneumatické
Motor:



430 - 440 HP
Emisní limit:


Euro 5
Palivová nádrž:

350 – 400 litrů, umístěná vpravo, uzamykatelná
Převodovka:


automatická
Odlehčovací brzda

v provedení dle EHK 13, Příloha 5, Test IIA, min. na 44 tun
Omezovač rychlosti:

nastavení na 80 km/h u všech tahačů
Točnice:
JOST, královský čep návěsu 2“, příčná plošina po celé šířce tahače pro přístup k zásuvkám návěsu, osvětlení tohoto prostoru.
Výška točnice:

1 180 mm
